
NAGRADE IN PRIZNANJA
Ob 22. juniju, prazniku občine Ljubljana-

Šiška je bilo v dvorani kina Šiška šlavnoslno
zasedanje vseh zborov skupščine ter družbeno-
političnih organizacij občine. tetošnje prazno-
vanje je bilo posvečeiio 40-letnici ustanovitve
OF slovenskega naroda in 40-letnici vstaje slo-

ZLATE PLAKETE
JOSIP RUS-ANDREJ, RAŠIŠKA
ČETA, VARNOSTNO OBVEŠČE-
VALNA SLUŽBA, CVETO NOVAK
IN PRVI RAJONSKl ODBOR OF V
ŠIŠKI.
(Obrazložitev smo objavili v prejšnji številki
glasila.)

SREBRNE PLAKETE

FILIP BERNARD-FIBE
ob 40-letnici ]judske vstaje za njegov prispe-
vek v narodnoosvobodilni borbi, še zlasti pa
za nudenje svojih stanovanjskih prostorov za
ustanovitev glavnega poveljstva slovenskih
partizanskih čet.

DELOVNA ORGANIZACIJA
»DONIT«
za uspehe pri realizaciji razvojnih usmeritev,
za izredne rezultate v stabilizacijskih usmerit-
vah gospodarjenja v letu 1980, in z.a prispe-
vek pri povezovanju gospodarstva v širše rc-
produkcijske ceiote.

DELOVNA ORGANIZACIJA
»RAŠICA«
za pomembne rezultate v razvoju s posebnim
poudarkom na doseganju kvalitetnih učinkov
v naložbeni dejavnosti in izvozni usmeritvi
proizvodnje ter za vsestranski razvoj na pod-
ročju samoupravnih družbenoekonomskih od-
nosov.

venskega in jugoslovanskih narodov in narod-
nosti. Slavnostni govornik je bil Franc Dejak,
predsednik občinske skupščine, ki je tudi po-
lielil priznanja občiue Ljubljana-Šiška za letoš-
nje leto. V kulturnem programu pa so sodelo-
vali učenci osnovne šole Rihard Jakopič.

DELOVNA ORGANIZACUA
»TITOVJ ZAVODI LSTOSTROJ«
za izjemne dosežke na razvoju strojegradnje,
kot ene glavnih in nosilnih panog v razvojni
stopnji naše družbe, za vključevanje v medna-
lodno menjavo in za stalen dvig in razvoj sa-
moupravnih družbeno-ekonomskih odnosov.

BRONASTE PLAKETE
DELOVNA ORGANIZACIJA KOT
za doseganje uspešnih razvojnih rezultatov in
usmeritev v realizacijo stabilizacijskih ukrepov
v letu 1980.

TOZD TEKSTILNA MEDVODE
za uspehe pri povečanju izvoza ob lsločasnem
zmanjševanju uvoza z orientacijo na domače
surovine, za uspešne napore pri zagotavljanju
lastnega razvoja in rasti ter izboljšanje druž-
benega standarda delavcev.

DELOVNA ORGANIZACIJA
ISKRA
CENTER ZA ELEKTROOPTIKO
za izredne uspehe na področju vključevanja v
mednarodno delitev dela in nadomeščanju
uvozne odvisnosti z razvojem domače tehnolo-
gije ter osvajanjem razvojno tehnološko inten-
zivnih programov.

IVO ŠTEMBERGER
za izreden prispevek k dosežkom ISKRA TOZD
TV PRZAN pri izvajanju stabilizacijskih ukre-
pov v letu 1980, povezano z razvojnimi uspehi
celega srednjeročnega obdobja, ki se izkazu-
jejo predvsem tudi v utrditvi proizvodnega
programa.

Franc Dejak izroca zlato plaketo Josipu Rusu- Andreju

DIPLOMA
POZD TIBA
y.a uspešen razvoj in rast iz obrtne delavnice
v pogodbeno organizacijo združenega dela in
za uspehe v nadomeščanju uvoženih artiklov
z izdelki domače proizvodnje.
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VALENTIN KRIŽAJ ;•
za izredne dosežke v kmetijski proizvodnji na
osnovi kooperacijskih odnosov in za aktivno
soustvarjanje samoupravnih družbenoekonom-
skih odnosov na vasi.

PLAKETE OBČINE
LJUBUANA-ŠIŠKA
BRONASTE PLAKETE

LADO MAZOVEC, glavni direktor delo\'ne
organizacije Industrija kovinske opreme Ljub-
ljana, prejema občinsko priznanje za dosežene
posebne uspehe na področju gospodarstva ter
družbenega in politicnega delovanja v občini.
Pod njegovim vodstvom delovna organizacija
dosega zadovoljive rezultate v poslovanju in
tehnološkem razvoju, kakor tudi pri samo-
upravni organiziranosti.

ODER TREH HEROJEV Kulturnega drašt-
va Komandant Stane Pirniče prejema občinsko
priznanje za dosežene uspehe na področju kul«
ture, predvsem gledališke umetnosti. Oder Ireh
herojev je veliko prispevai k razvoju kultur-
nega življenja v kraju, s svojimi gledališkimi
dosežki pa se je uveljavil tudi izven meja na-
še republike.

MIRA CIMPERC, glasbena: pedagoginja na
osnovni šoli Franca Rozmana-Staneta prejeraa
občinsko priznanje za dosežene posebne uspe-
he na področju gtasbene vzgoje in za pomem-
ben prispevek k razvoj.u ljubiteljske kultume
dejavnosti v občini.

EVGEN KOMEL, profesor telesne vzgoje,
tajnik Zveze telesno kulturnih organizacij Ljub-
ljana-Šiška, prejema občinsko priznanje za do-
sežene posebne uspehe na področju telesne kul-
ture in za vsestransko družbenopolitično delo-
vanje v občini.

Evgen Komel je posebno zaslužen za uspeš-
no izvajanje programa telesne vzgoje nažega
mladega rodu in razvoj mladinskega turiv-ma.

HERMAN JANEZ, komandant občinskega
štaba za teritorialno obrambo, prejema občin-
sko priznanje za dosežene posebne uspehe na
področju ljudske obrambe, varnosti in družbe-
ne samozaščite. Tovariš Herman je veliko pri-
speval k temu, da je TO v občini uspešno or-
ganizirana in da so doseženi zelo dobri rezul-
tati pri usposabljanju enot in pripadnikov TO.

PARTIZANSKI TABORNIŠKI ODRED DOB-
RE VOLJE prejema občinsko priznanje za do-
sežene posebne uspehe na področju Ijuctske
obrambe, varnosti in družbene samozaščile. 2
obujanjem in prenašanjem tradicij NOV, uspo-
sabljanjem za splošno Ijudsko obrambo in
družbeno samozaščito, taborniški odred veliko
prispeva k vzgoji naše mladine.

MI8OSLAV BREČKO, ekonomist, član začas-
nega kolegijskega poslovodnega organa Zavo-
da Sportno rekreacijski center Tivoli, prejema
občinsko priznanje za področje političnega si-
stema socialističnega samoupravljanja. Tova-

(Nadaljevanje na naslednji strani)



(Nadaljevanje s prejšnje strani)
riš Brečko je izredno družbenopolitično aktiven
delavec. V zadnjem času posebej na ravni ob-
čine, kjer opravlja pomembne naloge v okviru
delegatskega sistema pri uveljavljanju samo-
upravnih družbenoekonomskih odnosov.

Prof. DRAGO VOBOVNIK, strokovni dela-
vec v Republiškem sekretariatu za ljudsko ob-
rambo, prejema občinsko priznanje za področ-
je političnega sistema socialističnega samo-
upravljanja. Tovariš Vobovnik je posebno de-
javen v krajevni samoupravi in družbenopo-
litičnih organizacijah Smlednika, kjer veliko
prispeva k uspešni pripravi referenduma zbo-
ra občanov in mnogih krajevnih priredilev in
proslav.

IVAN NEMANIČ, tehnolog v delovni orga-
nizaciji TITOVI ZAVODI LITOSTROJ, preje-
ma občinsko priznanje za dosežene posebne
uspehe na področju političnega sistema sociali-
stičnega samouprav]janj.a. Tovariš Nemanič je
izredno aktiven družbenopolitični delavec, ki
že drugo raandatno obdobje uspešno vodi de-
legacijo za zbor združenega dela in s tem
pomembno prispeva k razvoju in krepitvi de-
legatskega sistema.

FRANC STEINER, gradbeni delovodja v
SGP Stavbenik Koper, prejema občinsko pri-
znanje za dosežene posebne uspehe na pod-
ročju političnega sistema socialističnega samo-
upravljanja. Tovariš Steiner je dolgoletni sin-
dikalni delavec, opravljal je vrsto pomembnih
nalog v organih samoupravljanja, uspešno vo-
di že drugi mandat konferenco delegacij za
zbor združenega dela in je delegat za zbor
združenega dela Skupščine SR Slovenije. S
svojim vsestransklm družbenopolitičnim udej-
stvovanjem tovariš Steiner daje pomemben
prispevek k razvoju našega samoupravnega so-
cialističnega sistema.
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MILAN TERPINC, dolgoletni direktor DO
UNITAS, prejema občinsko priznanje za do-
sežene posebne uspehe na področju gospodar-
stva in dolgoletno družbenopolitično delo. To-
variš Terpinc je z vrsto organizacijskih in teh-
noloških ukrepov odločilno prispeval k temu,
da se je UNITAS iz slabo organizirane obrtne
proizvodnje razvil v specializirano delovno or-
ganizacijo z veliko serijsko proizvodnjo.

ALENKA ZUPANClč, dijakinja, članica
TVD Partizan Spodnja Siška, prejema občin-
sko prizr.anje za dosežene posebne uspehe na

področju telesne kulture. Tovarišica Zupančič
je vrhunska tekmovalka v ženski športni gim-
nastiki, članica republiške in državne repre-
zentance, ki je uspešno zastopala našo državo
na mnogih tekmovanjih v tujini in je bila naj-
boljša športnica mesta Ljubljane v letu 1980.

ANA NOTAR, zdravnica, vodja dispanzerja
splošne medicine v TOZD Osnovnega zdrav-
stvenega varstva Šiška, prejema občinsko pri-
znanje za dosežene posebne uspehe na področ-
ju zdravstva in socialnega varstva ter za iz-

-ledno družbenopolitično delovanje. Tovarišica
Notar je s svojim strokovnim znanjem in or-
ganizacijskimi sposobnostmi veliko prispevala
k organiziranju dispanzerja za borce, zdravni-
ških komisij, organiziranju nujne zdravniške
ponioči in uveljavljanju patronažne službe.

MARJAN SLANOVEC, vodja razvoja v
PAP Inštitut za raziskave in razvoj prejema
občinsko priznanje za dosežene uspehe na
področju izumiteljske dejavnosti. Tovariš Sla-
novec je kot konstruktor letal in raziskovalec:
dosegel izjemne uspehe na področju uvajanja
novih dosežkov v ietalski tehniki in s tem ve-
liko prispeval k uveljavljanju našega lastnega
znanja in sposobnosti.

JANEZ DOBNIKAR, ravnatelj osnovne šo-
le Veljko Vlahovič prejema občinsko prizna-
nje za dosežene posebne uspehe na področju
ljudske obrambe, varnosti in družbene samo-
zaščite. Tovariš Dobnikar je veliko prispeval
k uspešni organiziranosti splošne ljudske ob-
lambe in družbene samozaščite na šoli.

ANTON VAIANT, delavec v DO DONIT
Medvode, prejema občinsko priznanje za do-
sežene posebne uspehe na področju ljudske
obrambe, varnosti in družbene samozaščite.
Tovariš Valant je kot rezervni inženirijski
k.apetan pokazal izredno aktivnost in strokov-
no usposobljenost pri delu z vojaškimi obvez-
niki. Zaradi svojega tovariškega odnosa do
sodelavcev uživa primeren ugied in zaupanje.

ANTON DOBRAVEC, upokojenec, družbe-
nopolitični delavec v Krajevni skupnosti Pre-
ska, prejema občinsko priznanje za dosežene
posebne uspehe na področju političnega siste-
ma socialističnega samoupravljanja. Tovariš
Dobravec je kot član samoupravnih organov v
KS Medvode veliko prispeval k preoblikova-
nju krajevne skupnosti. V novoustanovljeni
KS Preska pa uspešno vodi delegacijo za druž-
benopolitični zbor skupščine občine.

SVETOMIR SIKLESKI, delavec iz pobratene
občine Kavadarci, ki je dobil priznanje za us-
pešno delo v-svoji delovni organizaciji in je
hkrati uspešen družbeno-politični delavec.

Slavnostne seje delegatske skupščine iri vod-
stev DPO so se udeležili ugledni gostje.


